

## 重游野生动物园

暑假里和妈妈、妹妹游野生动物园的情景仍历历在目:“可怕”的羊驼、“凶狠”的羚羊、“张牙舞爪”的矮马,它们追赶、围堵了我们的车,伸出长长的舌头,舔着车窗玻璃,又用坚硬的角撞击着我们的车门,我和妹妹吓得边哭边喊救命,妈妈也手忙脚乱地发动不了车……

没想到,这次秋游的地点又是野生动物园,我担心得一夜没有睡好。

第二天我撑着重重的眼皮,爬上了前往野生动物园的大客车。车子缓缓驶入黑熊区,在家才听说了上海野生动物园“熊吃人”的新闻,我吓得一下子捂住了眼睛。“哈哈哈哈”“哈哈哈哈”,周围小朋友的笑声引得我心里痒痒的,我壮着胆子,把手指稍稍分开了一点,偷偷一瞧,没想到黑熊们懒洋洋的,有的在窝里卧着,有的在晒太阳,有的爬到树干上。黑熊可爱的样子一下子消除了我的紧张,它们不但不吓人,而且还在和我们“招手”。喂它们苹果吃,它们还会点点头呢,就像在说谢谢。

后来我们又看见了容貌凶恶的狮子、威风凛凛的老虎、凶狠残暴的狼、动作迅捷的豹子……我又胆战心惊起来,害怕这些猛兽把我们的车子给围住。幸好它们只是友善地看了看我们,就消失在了丛林中。这次重游野生动物园,让我充分体会到了人与动物的和谐。周末,我要陪着妈妈和妹妹再来一次!

南通市天元小学二(2)班 王奕杰  
指导老师 张颖

## 帐篷之夜

生活就像一个万花筒,有的事让我开怀大笑,有的事让我陷入沉思,还有的事让我终生难忘,就如这次我们四年级的成长仪式——帐篷之夜。

日盼夜盼,终于等到这一天,我兴奋不已。下午到了学校,在老师、爸爸妈妈的指导下,我、胡晨瑞和孙一诺搭起了帐篷。首先,铺一张防潮垫,然后在上面把帐篷支开,四个角固定好,又在里面铺上两张棉垫子,最后盖上被子、放上枕头、放好夜灯,一个完美的帐篷就大功告成了。操场上一顶顶五颜六色的帐篷,就像一个个色彩斑斓的蘑菇,有趣极了。

到了晚上,我和其他两个小伙伴迫不及待地跑进帐篷钻入被窝,真舒服啊,我闭上了眼睛,可也许是太兴奋了,就是睡不着。“啊,太热了,睡不着!”一个声音在我耳边响起,我睁开眼睛一看,只见孙一诺大汗淋漓地从被子里钻出来,把帐篷拉链拉开一大条缝,把头探出去,“啊,凉快极了。”我们想反正睡不着,就聊天吧,我们小声聊着,不时发出笑声。这时,孙一诺透过帐篷看到外面两道身影,赶忙踢了踢我们,只听到一个熟悉而又温柔的声音:“不早了,不要聊天了,好好睡吧,也不要影响别人。”原来是黄老师,她不放心我们,在巡察呢。我们赶紧闭上嘴。也不知道什么时候,我们就进入了梦乡。

半夜醒来,我翻了翻身,发现旁边两个人也醒了,大家不约而同地穿好衣服,向厕所走去。帐篷外的校园一片宁静,散发出秋天清澈的味道。远处的路灯发出洁白的光芒,天空散在的星星,好像在注视着我们。来到教学楼,看见有老师在附近巡查,原来安静祥和的帐篷之夜,还有那么多人没有睡,守护着我们,顿时我感到寒冷的秋夜多了一丝暖意。回到帐篷,我们三个没有再说话,享受着温暖的被窝,不知不觉又睡着了。

第二天一早,我们被欢笑声唤醒,不一会儿,琅琅的读书声就在教室里响起来了。

短暂而又快乐的帐篷之夜就这样结束了,我感觉自己长大了。感谢帐篷之夜,难忘帐篷之夜!

南通市天元小学四(2)班 黄嘉木  
指导老师 黄红娟

## 落在我心房的桂花

秋风吹来,抬头仰望。在层层绿叶之间,挤出了黄澄澄的桂花。它们紧挨在一起簇又一簇,风一吹,这一簇簇小黄花便纷纷扬扬落下……

这是每年校园里的最美风景。

刚入小学,我就发现学校的后花园里有一株桂花树。每逢秋来,校园里连着好几天都是香香的。刚入学的我们非常调皮,下课时就经常到桂花树前嬉闹,有时候还趁人不注意,把桂花洒到别人头发里。看到同学慌忙拍头发的样子,大家笑得前仰后合。

中年级的时候,我们从书上学到了许多桂花的知识。每过几天都会你拥我挤地下楼去采桂花进行研究。摇的摇,搓的搓,大家都乐在其中,结果就是学校里的桂花树上的桂花很快被我们撸没了。

时光飞逝,我们转眼就成了六年级的毕业生了,又逢秋来桂花飘香,而我们却无心赏花,一个个埋头坐在教室里写作业。这

天,美术老师带我们来到了楼下的花圃里写生。画什么呢?画枇杷树?已经没有果子了。画矮小的树丛?没什么特点。这时,沁人心脾的花香提醒了我,我看向了那株给我们带来无限欢乐的桂花树。此时的她,又是校园里最美的主角。树叶间一簇簇花儿开得正艳,阳光洒在花上,散发出金光。我仔细地瞧着她,发现桂花树干多了些斑驳的痕迹,但她和我们一样显然粗壮了不少,经历了几年的风吹雨打后,长大了!我毫不犹豫地在我的美术本上画上了这株最美的桂花树。

下课了,我起身收起画笔,欣赏着我的作品,心中不禁感慨:校园的这棵桂花树呀,我会永远记住你给我们的欢乐时光,我会永远记住你给我们的甜蜜芬芳,我会把你珍藏在我的心房。

南通市天元小学六(1)班 潘萃然  
指导老师 刘舒

## 我的心爱之物

都有自己特别喜爱的东西。像冯骥才眼中的珍珠鸟、琦君笔下的桂花雨……我的心爱之物是我的“好玩伴”——三只小乌龟。它们的名字分别叫“Sun”“Sandwich”“Star”,是爷爷从花鸟市场带回来的。

它们头是尖尖的,像个小三角形,圆圆的小眼睛像珍珠似的,再眨巴眨巴,显得十分有神。脖子伸缩自如,如同一条弹力绳。它们的壳是六边形的,像战场上将军的铠甲,威武无比,让我十分喜爱。

大家都说乌龟的动作十分缓慢,但我们的就不一样了。它们整天在自己的住所里叮叮当当闹个不停,真拿它们没办法。可它们又是那么的胆小,一有什么风吹草动,它们就光速般把脑袋缩进壳里。真是一群呆萌的缩头乌龟啊!

我清楚地记得,乌龟们刚来我家的那几天,负责的爷爷把它们放在一个盖着蓝色盖子的乌龟缸里。让我意想不到的是,它们居然使用乌龟版“三十六计”逃之夭夭了。这下可把我们家人吓坏了,仿佛家里多了三只幽

灵四处游荡。作为我家指挥官的外婆一声令下,我们一家像侦察兵一样进行地毯式搜索,找遍了所有的地方,终于在房间的一个角落找到了这支逃跑小队。Star像个体育健儿一样冲在最前面,年老的Sun不紧不慢地跟在后面。咦?调皮的Sandwich去哪儿了?我四处张望了一下,原来它正在奋力地爬床。一会儿只见它爪子一松,“啪嗒”一声掉了下去,四爪朝天地落在地上,身体像个陀螺一样打起转来,最后它伸出脑袋用力一顶,终于翻身起来,让人忍俊不禁。

为了不让它们再次“逃亡”,有心的爷爷为它们换了一个更大的鱼缸。这下可好,它们三个混战起来,一会儿在鹅卵石堆里打滚,像是在奏响“乌龟进行曲”;一会儿又到水里学狗刨式游泳;一会儿又叠起了罗汉,小的趴在大的上面。可爱极了!

我的心爱之物——乌龟们,希望你们能陪伴我在这美好的世界上无忧无虑地生活。

南通市天元小学五(2)班 张昊洋  
指导老师 杨辰

## 我班的百事通

“三维二维是……”这是谁在说话呢?原来,是我班的百事通徐睿泽在讲什么是三维二维呢!

“百事通”长得瘦瘦的,一张瓜子脸白白净净,那张红润润的小嘴真是能说会道。他懂的知识非常多,每次同学们一有问题,都会去问他,他会不厌其烦地教。但他最乐意干的就是下课时给同学讲太空知识。

这不,刚下课,他就呼朋引伴,开始演讲。周围围了一圈同学,个个把头伸向他,生怕距离长听不清。百事通因兴奋讲得口沫横飞,飞溅的口水落到面前同学的脸上,对方也只是擦擦脸,继续认真听讲,甚至把头伸得更前了。不知不觉,他越讲越多:“宇宙,是一个未知的地方,那里有许多新行星……”突然,上课铃响了,可他似乎没有听见,还在滔滔不绝地为同学们讲解宇宙的奥秘。同学

们呢,也没有听见上课铃声,还有同学提出了很多问题,比如:有没有黑洞啊?有没有外星人啊……

“危险”正在向他逼近,然后,你知道的,老师站在了门口,同学们的第六感使他们战战兢兢地回过头,发现老师正站在那直盯着自己。大家一哄而散,而徐睿泽呢,并没有发现危险,只对着“落荒而逃”的同学们大喊:“喂,你们的问题我还没有解答呢!”几名躲到桌子底下的同学探出了头,指指门口……

不用说,他肯定要被老师的“狂风暴雨”“洗礼”一遍,谁叫他不注意上课时间呢?

下课了,他又给同学们讲起了知识,我也不知道,待会儿又会闹出什么动静来。

南通市天元小学四(3)班 周尹泽  
指导老师 葛丽莉

## 幽默的Emma老师

我在漫长的成长道路上,遇见过许多难忘的老师,他们有的严肃认真、有的温柔可亲、有的幽默风趣……但最令我印象深刻的,就要属我的Emma老师了。

Emma老师是我英语兴趣班的老师。她的脸圆圆的,显得特别可爱。弯弯的眉毛下有一双水汪汪的大眼睛。高高的鼻梁上面架着一副金丝边框的眼镜。她还有着一张出口成章的樱桃小嘴,既文静又优雅。另外,Emma老师瘦瘦的,高高的,真是“高人一等”。

Emma老师很喜欢唱歌,特别是英文歌。每次去上课,我们都会看到她在教室前哼歌,而且越哼越起劲,由轻轻哼唱提升为高声哼唱,最后手舞足蹈唱了起来。忽然,Emma老师察觉到已经上课了,她微微一笑,亲切地对我们说:“这堂课就让我们从英语歌开始吧!”

Emma老师还十分幽默。记得有一次,

老师在课上给我们用英语讲《狼和小羊》的故事。当讲到“小羊在河边遇到大灰狼”时,老师立刻缩了起来,身体不住地抖动,胆怯地问狼要干什么;讲到“狼恶狠狠地质问小羊”时,老师立刻站了起来,一副凶神恶煞的表情,用手指指着我,大声吼道:“你这个小坏蛋,前天为什么要骂我?我要好好地教训你!”当讲到“狼向小羊扑来”时,教室里的灯突然灭了,一个又高又大的黑影向我们扑来,大家都倒吸了一口凉气。忽然,“扑通”一声传来,“救……救命!咕噜噜……”这时,灯开了。原来这只可恶的“老狼”一不小心,扑到“小河”里去了。我们如同观看了一场表演,又开心又激动。

这就是幽默的Emma老师,她上课风趣,教学方式独特,让我们在玩中记住所有的单词,感受到学习的快乐,我们大家都很喜欢她。

南通市天元小学五(3)班 唐王梓  
指导老师 夏燕

## 四季之歌

一年四季,春夏秋冬,令人赞叹不已。看奇花争艳、观硕果累累、闻芳香四溢,不同季节有着不同的性格与魅力,让人迷醉,让人依恋。

“西塞山前白鹭飞,桃花流水鳜鱼肥”描绘出美丽的春天。在这里,享受着春的温暖,春的芬芳。我祝福春天,她赋予大自然生机勃勃,带来了快乐与色彩。我将春天造就的一番景象铭记心头,去品味、去摸索、去聆听。

来到“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”的夏,我感受到了它的清凉与活泼。走在这境界里,你会彻底地感觉到它的奔放与豪迈。我远远地就听到了它热情的呼吸。为它临近的步伐欢喜,看到的是热情似火的奔放,听到的是热烈荡漾的乐章,嗅到了它的活泼与自由。

看着“湖光秋月两相和,潭面无风镜未磨”的秋,我感觉到她的硕果累累。金风送爽的快意是无与伦比的,使你总想高歌一段动听的旋律,回味无穷。秋天唯美而意味深长,这种美,也需要认真思考。

享受着秋的美妙,冬正悄悄地靠近。“寒香如故”的蜡梅,让冬更加清幽高贵。在洁白无瑕的雪地上寻觅着“墙角数枝梅,凌寒独自开”的坚贞操守,浏览着冬的美好,总有一种说不出的欣喜和赞叹。

四季的美,储存着生机,孕育着生命!  
南通市天元小学六(4)班 李周缘  
指导老师 顾晓甜

## 与你共骑

妈妈的电瓶车,我已经坐了十年之久。在6岁之前,我立在座位前的踏板上,有时会面对妈妈并搂住她的腰。6岁之后,才有了坐后座的能力和机会。

妈妈像一匹任劳任怨的马,载着我看这美丽的大千世界,我真的好幸福。她下楼极快,每当我还在换鞋时,响亮的喇叭声就回荡在我耳边,那是妈妈在催促我赶紧下楼。我只好以极快的速度下楼,娴熟地爬上车。

“坐好了没?”她总是不放心。  
“嗯,坐好了。”我一如既往地回答。

一年四季,日子似乎简单地重复着。春天,一路迎风驶去,花香伴着一丝清香的泥土味沁人心田,下午的阳光暖洋洋的,感觉自己像是坠入仙境一般;夏天,我们尽管涂上了厚厚的防晒霜,戴着帽子,一趟回来还是大汗淋漓,热腾腾的,自我感觉像两只刚出笼的馒头;秋天,车轮碾过一片片树叶,发出吱嘎吱嘎的响声,像是在呼唤着北方冷空气的到来;冬天,我被妈妈裹得严严实实的,寒风使我不得不扯着嗓子大喊:“你说什么?”“我听不见!”实在听不清,两个人也只好装作听到了,在那里咯咯地笑。

一路骑行,风景千变万化。最美不过从家到学校那一段,恍惚间仿佛穿越在美轮美奂的童话世界之中。在南大街一带闹市里,我喜欢在玻璃橱窗里寻找我、妈妈、电瓶车还有那往来行人的影子。一位长发披肩的中年女子和一位满脸稚气的小姑娘,那画面也颇为和谐。有时我总是傻傻地分不清楚是我们在看风景,还是我们已经融入风景里了呢?

时光不慌不忙地从车轮下流淌而过,我的变化清晰可见,而妈妈呢?性子还是那么躁,和我斗嘴的习惯也一点没变。样子看起来还是青春活力依旧呢。但是我知道她有着一颗为我永远也操不完的心。有时候我觉得这就是我的整个世界了。岁月,静好。

南通市天元小学六(4)班 郭高钰尔  
指导老师 顾晓甜

南通市天元小学  
组稿老师 张颖